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Novičar iz domačih in tujih dežel. 

Z Dunaja ozirajo se v tem trenutku v prvi vrsti 
na razvoj razprav češko-nemške poravnave v Pragi. 
Samo en teden traja do sedaj zborovanje češkega de
želnega zbora, in že se kaže, da zapreke poravnavi, 
kolikor se tiče izrekoma dobre volje staročeških poslan
cev, niso tolike, kakor jih je risalo in jih še risa čas-
ništvo. Vodja nemških čeških poslancev dr. Schmejka1 

hotel je sicer češkim poslancem staviti nož na prša s 
predlogom, po katerim bi se bili morali zavezati vpra
šanje glede deželnega kulturnega sveta rešiti v teku 8 
dni, takoj potem ono gledp volitev iz kurij, pa predlog 
se je zavergel in sprejel se je predlog grofa Kinskyja, 
v katerem se izražuje ista dobra volja za poravnavo, 
pa ne nosi na sebi pečata nasitiva, katero so Nemci kazali 
po predlogu Schrnejkalovim. 8ehe je potolažila naj bolj 
dobra volja od strani Nemcev, ki jih je pripeljala do 
zatajenja, s katerim so odstopili od predloga lastnega 
priznanega vodje. 

V nižje-avstrijskdm deželnim zboru goni z dobrim 
vspehom in pogumno cesarski namestnik grof Killmannsegg 
vprašanje združenja Dunaja s svojimi predkraji. — To 
vprašanje daje proHsemitom, ki se primernejši sedaj 
imenujejo združeni kristjani, priliko z vsakojak^mi sredstvi 
mahati po liberalni deželni-zborski večini. 

Tri dni strajkajo tukaj nameščeni služabniki konj
skih železnic (tramvaj). Včeraj pa so se oglasili zopet 
na delo, in gotovo danes zopet vozijo, samo da odločno 
zahtevajo, da se službeno navodilo — popravi. 

S Prage . — Komisija za poravnavo rešila je včeraj 
tri paragrafe predloga zadevajoč deželno-kulturni svet, 
paragraf 3 predlaga z predlogom Buquoy-ovim zadeva-
jočim volilni red, sprejet je bil z glasovi Nemcev in ve
likega posestva. 

Pri § 5 obračala sta se dr. Greger in dr. Rieger 
zoper preobilno delitev deželnega kulturnega sveta. 

Konečno bil je § 5 po besedah vladnih sprejet, 
proti glasovali so mladočehi, dr. Rieger ia Kučera. 
Predlog Skorda-ov glede imenovanja predsednika po ce
sarju, bil je odklonjen, zanj glasovali so mladočehi in 
dr. Rieger. 

Brn. — V deželnem zboru predlaga grof Serenyi 
s peterimi tovariši, deželnemu odboru naročiti že v 
prihodnem zasedanji predložiti načrt zakona, po katerim 
naj .bi se za oba oddelka velikega posestva vpelje 
število primerno zastopstvo, ravno tisti poslanci pred
ložijo resolucijo, da naj vlada vporablja ves svoj vpliv 
v to, da dobi vsak oddelek veliko posestva števila pri
meren zastop potem zakona. 

Lvov. — Vsi rusinski deželni poslanci so dne 19. 
t. m. izstopili iz kluba zastopnikov kmetijskih volilnih 
okrajev z utemeljevanjem, da tako druženje s poljskimi 
tovariši ni bilo koristno, ker se je to druženje porabljajo 
za pretvezo skupnega delovanja, dejansko pa so se želje 
Rusinov dosledno prezirale! 

Berolin. — Cesar pripravlja za Moltke-ta veliko 
odlikovanje, kakor so redka v zgodovini pruski. Vsi 
generali povelniki dojdejo k Moltkovi slavnosti, ki se 
prično v nedeljo. Veliko bakljado priredijo slavljencu 
meščani in dijaki. Deset tisoč vdeleži se baklaie. — 
Gref Waldersee podal se je k Moltku v Greishu, od kodar 
ga konec tedna sprejme v Berolin. 

Veliko se govori o carinski poravnavi med Nemško 
in Avstrijsko, in res je, da se pripravljajo na tako 
poravnavo, toda gotovega do sedaj še ni. 

Angleška vlada pripoznala je braziljansko repu
bliko ter je naročila angleškim vojnim brodovam zastavo 
braziljske republike pozdravljati. 

Srbska. — Državnemu svetu predložen je načrt 
zakona odgovornosti ministrov. Zloraba ministerske oblasti 
kaznovati je z zaporom in pa konfiskacijo imetja. 


